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			З ювілеєм, Степане Степановичу!
			

		
					
	
					


 	Деталі
	
										Категорія: Новини					
	
		Опубліковано: Неділя, 19 липня 2020, 17:47		


Сім десятків для Соціаліста, секретаря Політвиконкому Соціалістичної партії України, лідера Полтавської організації СПУ, народного депутата трьох скликань, губернатора Полтавської області, полковника Степана Степановича Бульби – це прекрасний, благословенний ювілей! Мудрості Вам не займати, життєвий досвід просто сягає нескінченості, фізичний стан ще бадьорий, неспокійна душа сповнена любові і співпереживання! У Соцпартії Ви пройшли неспокійні Майдани, боролися за прийняття соціально спрямованої Конституції України, протистояли перетворенню української землі в товар, боролися за відродження села, не мирилися з безчинством корумпованої влади – список справ незліченний. Ви і зараз залишаєтесь таким же вірним ідеї соціальної справедливості, вболіваєте за Україну незалежну, заможну, процвітаючу. Рано чи пізно воно так і буде!

			
				
					Детальніше...
		



		

									
				

			
				
	
					
			Соціалістична партія України відзначила День Перемоги
			

		
					
	
					


 	Деталі
	
										Категорія: Новини					
	
		Опубліковано: Неділя, 10 травня 2020, 09:52		


День Перемоги 9 травня 2020 р. члени Соціалістичної партії України у більшості сіл, селищ, міст відзначали в обмежених умовах карантину. Але ніхто із учасників бойових дій, та тих хто кував Перемогу в тилу чи партизанських загонах не залишився без уваги. Так було у партійних організаціях на Рівненщині і Тернопільщині, на Донбасі і Сумщині, в Черкасах і Кропивницькому, так було всюди.

			
				
					Детальніше...
		



		

									
				

			
				
	
					
			Найщиріші вітання з Першотравнем!
			

		
					
	
					


 	Деталі
	
										Категорія: Новини					
	
		Опубліковано: П'ятниця, 01 травня 2020, 09:22		


Шановні друзі, дорогі співвітчизники!

Вітаємо вас зі святом 1 Травня – Днем міжнародної солідарності трудящих!

Це свято миру і вільної праці, яке стало в Україні традиційним, адже нашому народу, як і людям праці усього світу, притаманні віковічні прагнення жити в гуманному, мирному, демократичному суспільстві.

Найважливішими цінностями для людей завжди були, є і будуть свобода, рівність, демократія і солідарність. Це основоположні принципи, котрі впродовж своєї понад чвертьвікової історії сповідує Соціалістична партія України – партія європейського - демократичного соціалізму.

Незважаючи на перепони і труднощі, правовий владний нігілізм, небачений за всі роки незалежності наступ влади на соціальні завоювання поколінь, соціалісти переконані, що незалежна Україна все ж твердо стане на шлях розбудови гуманного, справедливого суспільства і посяде належне місце серед високорозвинених держав Європи і світу.

Будьмо ж згуртованими і солідарними на шляху до цієї благословенної мети!

Нехай Першотравень додає вам наснаги і впевненості у власних силах, допоможе осягнути глибину життєствердних ідеалів добра і справедливості.

Мирного неба нам усім, щастя, здоров’я і родинного благополуччя, великих успіхів у всіх добрих справах і починаннях.

 

Микола Садовий Голова Соціалістичної партії України

 



		

									
				

			
				
	
					
			ЗВЕРНЕННЯ  до профспілкових, ветеранських, жіночих, молодіжних та інших громадських  організацій  Дніпропетровщини 
			

		
					
	
					


 	Деталі
	
										Категорія: Новини з областей					
	
		Опубліковано: Понеділок, 09 березня 2020, 22:46		


ЗВЕРНЕННЯ

до профспілкових, ветеранських, жіночих, молодіжних та інших громадських  організацій  Дніпропетровщини 

 

Пройшли  президентські  та  парламентські  вибори,  змінилась  влада,  та  не  змінилась  антинародна  суть  її  політики.  В  кінці  2019 р.  із-за  некомпетентного  управління  намітився  спад  виробництва,  спричинивший    дефіцит  держ. бюджету  в  50 млрд.гр.,  неплатежі  по  зарплатам  досягли  3 млрд.гр.,  скорочується  субсидійний  фонд  при  збереженні  драконівських  тарифів  на  ЖКП,  продовжується  зубожіння  населення  на  фоні  зростання  цін  в  аптеках  та  на  споживчому  ринку,  смертність  вдвічі  перевищує  народжуваність,  молодь,  кваліфіковані  працівники  біжать  у  благополучну    Європу,  породжуючи  в  Україні  глибоку  демографічну  кризу.

			
				
					Детальніше...
		



		

									
				

			
				
	
					
			Зі святом 8 Березня!
			

		
					
	
					


 	Деталі
	
										Категорія: Новини					
	
		Опубліковано: Неділя, 08 березня 2020, 05:09		


Дорогі наші жінки!

Прийміть найкращі вітання з нагоди прекрасного свята весни – Міжнародного жіночого дня 8 березня!

Бажаємо вам, наші милі, незрівнянні мами, дружини і доньки, сестри і бабусі, колеги і знайомі, доброго здоров’я, незрадливої любові, великих здобутків у всіх ваших починах, щедрих статків, родинної злагоди і благополуччя, здійснення найзаповітніших мрій і обов’язково -  миру та спокою на нашій українській землі.

 

Зі щирою повагою,

Голова Соціалістичної партії України

Микола Садовий 



		

									
				

			
				
	
					
			Для широко заплющених очей
			

		
					
	
					


 	Деталі
	
										Категорія: Новини					
	
		Опубліковано: Неділя, 09 лютого 2020, 09:07		


В Українітриваєперманентна епопея з прийняттям  законів, що життєво важливі, як для держави в цілому, так і для кожного окремого взятого  громадянина. Саме це спричинило зібратися разом представників  різних політичних партій, громадських та профспілкових організацій Черкащини   5 лютого в приміщенні обласної ради ветеранів.

			
				
					Детальніше...
		



		

									
				

			
				
	
					
			Шановні члени профспілок Дніпропетровщини!
			

		
					
	
					


 	Деталі
	
										Категорія: Новини з областей					
	
		Опубліковано: Четвер, 23 січня 2020, 19:43		






		

									
				

			
				
	
					
			ОБРАЩЕНИЕ к профсоюзным, ветеранским, женским, молодёжным и другим общественным организациям Днепропетровщины
			

		
					
	
					


 	Деталі
	
										Категорія: Новини з областей					
	
		Опубліковано: Четвер, 23 січня 2020, 19:38		


ОБРАЩЕНИЕ
к профсоюзным, ветеранским, женским, молодёжным и другим общественным организациям Днепропетровщины

Прошли президентские и парламентские выборы, поменялась власть, но не поменялась политика. К концу 2019 г. из-за некомпе-тентного управления наметился спад производства, приведший к дефициту гос. бюджета в 50 млрд. гр., неплатежи по зарплатам до-стигли 3 млрд. гр., сокращается субсидийный фонд при сохранении драконовских тарифов на ЖКУ, продолжается обнищание населения на фоне роста цен в аптеках и на предметы первой необходимости, смертность в 2 раза превышает рождаемость, молодёжь, квалифи-цированные кадры бегут в благополучную Европу, порождая в Укра-ине глубокий демографический кризис.

			
				
					Детальніше...
		



		

									
				

			
				
	
					
			З Новим 2020 роком!
			

		
					
	
					


 	Деталі
	
										Категорія: Новини					
	
		Опубліковано: Понеділок, 30 грудня 2019, 16:34		


Шановні товариші!
Вітаю Вас з Новим 2020 роком!

 

Бажаю Вам багато щастя, удачі, посмішок, тепла у Ваші оселі. Нехай Новий 2020 рік буде наповнений яскравими фарбами, незабутніми враженнями та радісними подіями. Бажаю всім у Новому році бути здоровими, красивими, коханими та успішними!
Бажаю досягати нових вершин і самореалізації.
Бажаю багато цікавих зустрічей, святкових моментів і приємних вражень.
Нехай 2020 рік принесе багато сил для виконання всіх бажань!

З найкращими побажаннями,
Голова СПУ,
перший секретар Кіровоградського ОК СПУ
Микола Садовий



		

									
				

			
				
	
					
			Про обґрунтованість підвищення тарифу на водопостачання в смт. Донське Волноваського району Донецької області
			

		
					
	
					


 	Деталі
	
										Категорія: Новини					
	
		Опубліковано: Субота, 14 грудня 2019, 19:56		


Шановний Олексію Валерійовичу!

Громадська організація «Соціал-демократична платформа», до одного з основних статутних напрямів діяльності якої входить здійснення постійного громадського контролю в усіх сферах суспільного життя, керуючись ст. 21 Закону України «Про громадські об’єднання», доводить до Вашого відома наступне.

			
				
					Детальніше...
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							НЕТ – ВЫБОРАМ БЕЗ ВЫБОРА ДЛЯ ЛЕВЫХ!
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							Медведчук строит "Оппоблок за Життя" без Ахметова. Кого поддержат олигархи на выборах
						
									

							
	
		

	

	
			
					
							
																	
																			
							

					
		
							
				
											
							Пятипроцентный проходной барьер на парламентских  выборах следует отменить – политолог
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